S-S BT Ag B

1. S-S BT 91 U’ MNP Hidal & XaiIdl HiH 62
(A) THRR TBIGR g

(B) TSI H14d Gfadaly

(C) TAR e

(D) 3f=Me> arergdl

Answer = B

2. DHid TSI H1Yd Gfadaie &l S dhd g3l UT?
(A) 12 TaHR, 1916

(B) 13 AR, 1917

(C) 14 AR, 1918

(D) 15 Ad%R, 1919

Answer = B

3. &fd TSI TTYd Gfaday BT e o gaim ur?
(A) 09 YR, 1962

(B) 10 RIaweR, 1963

(©) 11 ¥R, 1964

(D) 12 FIa%R, 1965

Answer = C

4. HfQ TS HIYd Gfadaiy &1 oH Hal gafl UT?
(A) TRTUR, IR UG

(B) Rmfan, SR, fogr

(C) ST, A ™

(D) TR, TaTferaR, A T




Answer = D

5. Hfa GfFaary & ATc1-odT &1 o1 91 g2
(A) UTdcll 918 T H1eaRTS! gfaaarey

(B) EHITS UG ATHARTS Gfaaary

(C) TREIaTS Ud HIYaRTS Gfadaiy

(D) TESNETS Td ATYGRTS Gfaaale

Answer = A

6. gfaaaly & HIqd-TUg PT A1 Famd
(A) TR TIH’

(B) Tic BT HE T &'

(@R R RGIC S

(D) Sudad Tt

Answer = D

7. gfaaaty & HUl-Hifgd &l A1 ford
(A) ‘HTS BT AT

(B) FIE A ISl SMTCH

() faumr

(D) UG Tt

Answer = A

8. fra wfaaT T Igyd &7 MM arel-ardt faon § SfedR, FRar I1 i &1 Wl ue;
S-S T 8 T |

(A) SIS

(B) "S- T =I5 "
(C) WR 75 §¢ &l

(D) BR-Sifd

Answer = B



